
 

 

ПРОТОКОЛ 

пленарного засідання дванадцятої сесії Чернігівської обласної ради 

(сьомого скликання) 

 

 

28 березня 2018 року                                                             Зала засідань 

       м. Чернігів                                                                       обласної ради 

 

Пленарне засідання дванадцятої сесії обласної ради сьомого скликання 

відкрив голова обласної ради Вдовенко Ігор Станіславович.  

В обласній раді встановлено 64 депутатські мандати. При попередній 

поіменній реєстрації зареєструвалося 55 депутатів (список додається). 

В сесійній залі за допомогою електронної системи голосування 

зареєструвалося 40 депутатів (список додається). Пленарне засідання сесії 

оголошено відкритим. 

На початку пленарного засідання сесії присутні вшанували хвилиною 

мовчання пам’ять воїнів-земляків, загиблих на сході України,  та колег-депутатів 

попереднього скликання Стрільця М.І. та Хомрача П.П., які пішли з життя в 

березні цього року. 

Голова обласної ради Вдовенко І.С. та голова обласної державної 

адміністрації Куліч В.П. за проявлену мужність і високий професіоналізм, 

виявлені у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України 

вручили орден «За мужність» III ступеню (посмертно) родині загиблого 

молодшого сержанта Мальцева Володимира Анатолійовича – сину Максиму, 

матері Мальцевій Ользі Михайлівні та дружині Мальцевій Наталії Павлівні. 

За мужність, патріотизм та високу громадянську позицію медаль  

«Честь. Слава. Держава» (посмертно) була вручена батькам загиблого майора 

Шанського Андрія Миколайовича - Раїсі Олександрівні та Миколі 

Миколайовичу Шанським.  

Першому заступнику голови обласної ради Мельничуку Валентину 

Васильовичу, головному редактору газети «Гарт» Іванову Дмитру Йосиповичу, 

були вручені посвідчення та нагрудний знак до звання «Почесний громадянин 

Чернігівської області». 

Дипломом лауреата Міжнародної літературної премії «Сад божественних 

пісень» імені Григорія Сковороди за 2017 рік за значну державну та громадську 

діяльність на благо України нагороджено Мельничука Валентина 

Васильовича, першого заступника голови обласної ради. 

За заслуги перед народом України у справі становлення правової держави, 

багаторічну сумлінну працю та високий професіоналізм Грамотою Верховної 

Ради України нагороджено Грозенко Ірину Вікторівну, Чередник Ольгу 

Миколаївну, Батюка Ігоря Володимировича, Білогуру Василя Олексійовича. 
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За багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм, вагомий внесок 

у медичну галузь Чернігівщини Почесною грамотою обласної ради нагороджено 

Дейкуна Миколу Петровича. 

Голова обласної ради Вдовенко І.С. привітав з днем народження депутата 

обласної ради Чубовського Сергія Миколайовича. 

Присутні були поінформовані, що в роботі пленарного засідання сесії бере  

участь народний депутат України Кодола Олександр Михайлович. 

На початку пленарного засідання сесії виступив Требух Андрій 

Валерійович, голова ради ветеранів АТО та членів сімей загиблих (померлих) 

воїнів АТО при Чернігівській міській раді, щодо відміни постанови Кабінету 

Міністрів України від 14 березня 2018 року №197 «Деякі питання надання пільг 

у готівковій формі з оплати проїзду усіма видами транспорту загального 

користування на міських, приміських та міжміських маршрутах».   

Для організованого проведення пленарного засідання сесії було обрано 

секретаріат у складі депутатів: 

Базалінського Ігоря Васильовича, від фракції ПАРТІЇ «БЛОК ПЕТРА 

ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ»; 

   Шинкаренко Олени Михайлівни, від фракції Радикальної партії Олега 

Ляшка;  

  Даценка Дмитра Вікторовича, від фракції політичної партії 

Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина»; 

 Чубовського Сергія Миколайовича, від фракції Аграрної партії; 

  Чередник Ольги Миколаївни, від фракції політичної партії «НАШ КРАЙ»; 

 Бойко Людмили Василівни, від фракції ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ 

«УКРАЇНСЬКЕ ОБ’ЄДНАННЯ ПАТРІОТІВ – УКРОП». 

Після засідань президії та постійних комісій до проекту порядку денного 

пленарного засідання сесії були внесені пропозиції щодо включення та зняття з  

розгляду ряду питань. 

Депутати проголосували за прийняття проекту порядку денного 

пленарного засідання сесії за основу.  

Голосували: «За» - 53, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

Депутати включили до порядку денного питання «Про Звернення 

депутатів Чернігівської обласної ради до Кабінету Міністрів України щодо 

відміни постанови Кабінету Міністрів України від 14 березня 2018 року №197 

«Деякі питання надання пільг у готівковій формі з оплати проїзду всіма 

видами транспорту загального користування на міських, приміських та 

міжміських маршрутах», яке було внесено депутатом обласної ради  

Блаушем Д.Я.  

Голосували: «За» - 54, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 
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Голова обласної ради Вдовенко І.С. поінформував присутніх, що депутат 

обласної ради Блауш Д.Я. відкликав депутатський запит щодо передачі 

гуртожитку, який знаходиться за адресою: м. Чернігів, вул. П.Осипенко, 2-а, із 

спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області 

в комунальну власність територіальної громади міста Чернігова. 

Депутати не підтримали пропозицію трьох постійних комісій: з питань 

бюджету та фінансів; з питань житлово-комунального господарства, транспорту 

та інфраструктури; з питань управління та розпорядження об’єктами 

комунальної власності зняти з розгляду питання «Про закріплення на праві 

оперативного управління будівлі, що розташована за адресою: м. Чернігів, 

вул. Осипенко П., 2-а». 

Голосували: «За» - 21, «Проти» - 22, «Утримався» - 2. 

Депутати включили до порядку денного питання «Про внесення змін до 

рішень обласної ради», яке було внесено першим заступником голови обласної 

ради Мельничуком В.В. 

Голосували: «За» - 46, «Проти» - 2, «Утримався» - 1. 

Депутати включили до порядку денного два проекти рішень, внесених 

депутатом обласної ради Івановим Д.В. «Про Звернення депутатів 

Чернігівської обласної ради до прокурора Чернігівської області». 
Голосували: «За» - 45, «Проти» - 0, «Утримався» - 7. 

«Про створення тимчасової контрольної комісії обласної ради». 

Голосували: «За» - 43, «Проти» - 1, «Утримався» - 0. 

Депутати включили до порядку денного питання «Про Звернення 

депутатів Чернігівської обласної ради до Прем’єр-міністра України  

В.Б.Гройсмана та в. о. Міністра охорони здоров’я України У.Супрун щодо 

забезпечення імуносупресивними препаратами хворих з пересадженими 

органами», яке було внесено головою постійної комісії з питань охорони 

здоров’я, соціального захисту населення та у справах учасників АТО   

Дейкуном М.П. 

Голосували: «За» - 49, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

Депутати підтримали пропозицію президії обласної ради зняти з 

розгляду питання «Про ініціювання створення місцевої асоціації органів 

місцевого самоврядування «Асоціація міських, селищних та сільських рад 

об’єднаних територіальних громад Чернігівської області».  
Голосували: «За» - 46, «Проти» - 0, «Утримався» - 4. 

 



4 

 

Депутати підтримали пропозицію президії зняти з розгляду  питання 

щодо підтримки Звернень інших обласних рад: 

 «Про підтримку рішення Кіровоградської обласної ради від 2 березня  

2018 року «Про звернення депутатів Кіровоградської обласної ради до Кабінету 

Міністрів України та депутатів обласних рад щодо необхідності внесення змін 

до постанови Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2002 року № 1298 «Про 

оплату праці працівників на основі Єдиної тарифної сітки розрядів і 

коефіцієнтів з оплати праці працівників установ, закладів та організацій 

окремих галузей бюджетної сфери». 

Голосували: «За» - 52, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

«Про підтримку рішення Харківської обласної ради від 1 березня  

2018 року № 661 «Про звернення Харківської обласної ради до Президента 

України, Прем’єр-міністра України, Верховної Ради України щодо ситуації, 

що склалася в медичній галузі Харківської області». 

Голосували: «За» - 52, «Проти» - 1, «Утримався» - 0. 

«Про підтримку рішень дев’ятнадцятої сесії Івано-Франківської 

обласної ради сьомого демократичного скликання від 22 грудня 2017 року 

№722-19/2017,  №723-19/2017». 

Голосували: «За» - 47, «Проти» - 0, «Утримався» - 1. 

«Про підтримку рішення двадцятої сесії Івано-Франківської обласної 

ради сьомого демократичного скликання від 16 лютого 2018 року  

№755-20/2018». 

Голосували: «За» - 49, «Проти» - 0, «Утримався» - 1. 

«Про підтримку рішення чотирнадцятої позачергової сесії Львівської 

обласної ради сьомого скликання від 21 грудня 2017 року № 587». 
Голосували: «За» - 48, «Проти» - 0, «Утримався» - 3. 

Депутати включили до порядку денного питання «Про Звернення 

депутатів Чернігівської обласної ради до Кабінету Міністрів України щодо 

необхідності внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від  

30 серпня 2002 року № 1298 «Про оплату праці працівників на основі Єдиної 

тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати праці працівників установ, 

закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери», яке було внесено 

головою постійної комісії з питань охорони здоров’я, соціального захисту 

населення та у справах учасників АТО Дейкуном М.П. 

Голосували: «За» - 54, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

Депутати включили до порядку денного питання «Про Звернення 

депутатів Чернігівської обласної ради до Президента України, Голови 

Верховної Ради України, Генерального Прокурора України, директора 

Національного антикорупційного бюро України щодо протиправного 

втручання та тиск на органи місцевого самоврядування, зокрема на 

Срібнянську селищну раду», яке було внесено депутатом обласної ради 

Пащенком С.О. 

Голосували: «За» - 36, «Проти» - 5, «Утримався» - 2. 
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Порядок денний пленарного засідання сесії був затверджений, з 

урахуванням проголосованих змін. 

Голосували: «За» - 54, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про Звернення депутатів Чернігівської обласної ради до Кабінету 

Міністрів України щодо відміни постанови Кабінету Міністрів України від  

14 березня 2018 року № 197 «Деякі питання надання пільг у готівковій формі з 

оплати проїзду всіма видами транспорту загального користування на міських, 

приміських та міжміських маршрутах. 

2. Про  звіт голови обласної державної адміністрації. 

3. Про інформацію прокурора Чернігівської області про результати 

діяльності органів прокуратури Чернігівської області упродовж 2017 року. 

4. Про звіт про виконання обласного бюджету за 2017 рік. 

5. Про внесення змін до рішення обласної ради від 7 грудня 2017 року  

№ 4-11/VII «Про обласний бюджет на 2018 рік». 

6. Про внесення змін до Програми сприяння виконанню повноважень 

депутатами Чернігівської обласної ради на 2016-2018 роки. 

7. Про втрату чинності рішення обласної ради від 27 листопада 2003 року 

«Про затвердження Порядку використання коштів обласного бюджету на 

виконання повноважень обласної ради та на представницькі витрати». 

8. Про затвердження звітів про результати моніторингу та з оцінки 

результативності виконання Стратегії сталого розвитку Чернігівської області на 

період до 2020 року та Плану заходів з її  реалізації за 2017 рік. 

9. Про внесення змін до Програми розвитку інвестиційної, 

зовнішньоекономічної та виставково-ярмаркової діяльності Чернігівської 

області на 2016-2020 роки «Чернігівщина - конкурентоспроможний регіон». 

10. Про внесення змін до рішення обласної ради від 19 червня 2015 року 

«Про схвалення проекту перспективного плану формування територій громад 

Чернігівської області».   

11. Про фінансову підтримку  об’єднаних територіальних громад 

Чернігівської області. 

12. Про затвердження Програми фінансування у 2018 році робіт з 

будівництва, реконструкції, капітального та поточного середнього ремонтів 

автомобільних доріг загального користування державного значення за рахунок 

перевиконання надходжень  митних платежів на реалізацію експерименту з 

фінансового забезпечення по реалізації заходів з розвитку автомобільних доріг 

загального користування. 

13. Про Програму продуктивної зайнятості населення Чернігівської 

області на 2018-2020 роки. 

14. Про внесення змін до Програми  соціальної підтримки учасників 

антитерористичної операції, членів їх сімей та бійців-добровольців  у 

Чернігівській області на 2017-2018 роки. 

15. Про внесення змін до Програми профілактики правопорушень у 

Чернігівській області на 2016-2020 роки. 
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16. Про обласну Програму залучення організацій громадянського 

суспільства до надання соціальних послуг за рахунок бюджетних коштів у  

2018 році. 

17. Про заснування Премії з відзначення переможців обласного конкурсу 

журналістських робіт із тематики реформування місцевого самоврядування та 

територіальної організації влади. 

18. Про внесення змін до обласної Програми підтримки розвитку 

інформаційної та видавничої сфер Чернігівщини  на 2016-2020 роки. 

19. Про внесення змін до рішення обласної ради від 29 березня 2016 року  

№9-4/VII «Про обласну Програму «Молодь Чернігівщини» на  

2016-2020 роки». 

20. Про внесення змін до рішення обласної ради від 18 грудня 2015 року  

№ 19-2/VII «Про обласну Програму оздоровлення та відпочинку дітей 

Чернігівської області на 2016-2020 роки». 

21. Про внесення змін до обласної цільової Програми з національно-

патріотичного виховання на 2017-2020 роки, затвердженої рішенням обласної 

ради від 23 лютого 2017 року № 10-8/VІI. 

22. Про внесення змін до обласної Програми розвитку фізичної культури 

та спорту Чернігівської області на період 2017-2020 роки.  

23. Про внесення змін до обласної Програми забезпечення населення 

Чернігівської області спеціалізованою медичною допомогою на  

2016-2020 роки.  

24. Про внесення змін до Положення про обласні стипендії видатним 

діячам культури і мистецтв, членам обласних відділень Національних творчих 

спілок України. 

25. Про затвердження Антикорупційної програми Чернігівської обласної 

ради на 2018 рік. 

26. Про внесення змін до рішення обласної ради від 29 квітня 2015 року 

«Про структуру виконавчого апарату обласної ради». 

27. Про внесення змін до рішення обласної ради від 7 грудня 2017 року  

№ 77-11/VII «Про план роботи обласної ради на 2018 рік». 

28. Про встановлення розміру кошторисної заробітної плати, який 

враховується при визначенні вартості будівництва (нового будівництва, 

реконструкції, реставрації, капітального ремонту, технічного переоснащення) 

об’єктів, що споруджуються за рахунок коштів обласного бюджету, в тому числі 

за рахунок субвенції з державного бюджету на здійснення заходів щодо 

соціально-економічного розвитку окремих територій, субвенцій з місцевих 

бюджетів обласному бюджету. 

29. Про затвердження переліку видатків обласного фонду охорони 

навколишнього природного середовища на 2018 рік. 

30. Про затвердження додаткового переліку видатків обласного фонду 

охорони навколишнього природного середовища на 2018 рік. 

31. Про внесення змін до Програми охорони навколишнього природного 

середовища Чернігівської області на 2014-2020 роки, затвердженої  рішенням 

обласної ради від 17 червня 2014 року. 
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32. Про затвердження Переліку регіонально рідкісних видів рослин 

Чернігівської області та Положення про нього. 

33. Про втрату чинності рішення обласної ради від 28 вересня 2012 року 

«Про затвердження Порядку погодження Чернігівською обласною 

радою клопотань про надання спеціальних дозволів на користування надрами». 

34. Про затвердження Порядку погодження Чернігівською обласною 

радою клопотань про надання спеціальних дозволів на користування надрами. 

35. Про надання гірничого відводу на розробку Носівського-2 родовища 

суглинків товариству з обмеженою відповідальністю «Чернігівська будівельна 

кераміка». 

36. Про погодження спеціального дозволу на користування надрами з 

метою геологічного вивчення, у тому числі дослідно-промислової розробки 

питних підземних вод комунальному підприємству «Бахмач-водсервіс». 

37. Про погодження спеціального дозволу на користування надрами з 

метою геологічного вивчення, у тому числі дослідно-промислової розробки 

питних підземних вод комунальному підприємству «Козелецьводоканал».  

38. Про погодження спеціального дозволу на користування надрами з 

метою геологічного вивчення, у тому числі дослідно-промислової розробки 

питних підземних вод Городнянському виробничому управлінню житлово-

комунального господарства. 

39. Про погодження спеціального дозволу на користування надрами з 

метою геологічного вивчення, у тому числі дослідно-промислової розробки 

питних підземних вод комунальному підприємству «Корюківкаводоканал» 

Корюківської міської ради.  

40. Про надання гірничого відводу на розробку Ніжинського родовища 

суглинків приватному акціонерному товариству «Ніжинський цегельний завод». 

41. Про надання у постійне користування земельної ділянки  

комунальному закладу «Обласний центр народної творчості» Чернігівської 

обласної ради. 

42. Про надання публічному акціонерному товариству 

«ЧЕРНІГІВОБЛЕНЕРГО» дозволу на розробку технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку 

поширюється право сервітуту. 

43. Про надання публічному акціонерному товариству 

«ЧЕРНІГІВОБЛЕНЕРГО» дозволу на розробку технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку 

поширюється право сервітуту за адресою: м.Чернігів, вул.Шевченка, 160. 

44. Про надання комунальному підприємству «Чернігівський обласний 

молодіжний театр» Чернігівської обласної ради згоди на розроблення технічної 

документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних 

ділянок в натурі (на місцевості). 

45. Про надання обласному комунальному концертно-видовищному 

підприємству «Чернігівський обласний  філармонійний центр фестивалів та 

концертних програм» згоди на розроблення технічної документації із  

землеустрою щодо поділу земельної ділянки.  
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46. Про надання управлінню комунального майна Чернігівської обласної 

ради згоди на розроблення технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості). 

47. Про надання комунальному підприємству «Чернігівське міжміське 

технічне бюро інвентаризації» Чернігівської обласної ради згоди на розроблення 

технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж 

земельної ділянки в натурі (на місцевості). 

48. Про надання комунальному підприємству «Чернігівський обласний 

навчально-курсовий комбінат» Чернігівської обласної ради згоди на 

розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості). 

49. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) 

комунальному підприємству «Чернігівський обласний театрально-видовищний 

дитячий (ляльковий) театр ім.О.П.Довженка. 

50. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) 

комунальному лікувально-профілактичному закладу «Чернігівська обласна 

лікарня». 

51. Про погодження технічної документації із землеустрою щодо поділу 

земельної ділянки комунальному лікувально-профілактичному закладу 

«Чернігівський обласний онкологічний диспансер». 

52. Про припинення права постійного користування земельною ділянкою 

за комунальним закладом «Центр матеріально-технічного та інформаційного 

забезпечення освітніх закладів» Чернігівської обласної ради. 

53. Про припинення права постійного користування земельною ділянкою 

за комунальним закладом «Обласний методичний центр навчальних закладів 

культури і мистецтв» Чернігівської обласної ради. 

54. Про припинення права оренди земельної ділянки та розірвання 

договору оренди землі з приватним підприємством «Сирний дім». 

55. Про надання в оренду земельної ділянки товариству з обмеженою 

відповідальністю «ТЕПЛО-БУД». 

56. Про реорганізацію комунального підприємства «Обласний молодіжний 

центр» Чернігівської обласної ради шляхом перетворення у комунальну установу 

«Чернігівський обласний молодіжний центр» Чернігівської обласної ради. 

57. Про створення комунального закладу «Обласна дитячо-юнацька 

спортивна школа з зимових видів» Чернігівської обласної ради. 

58. Про зміну типу та найменування  комунального закладу «Городнянська 

спеціалізована школа-інтернат I-III ступенів з поглибленим вивченням окремих 

предметів та курсів» Чернігівської обласної ради. 

59. Про припинення комунального закладу «Городнянський навчально-

реабілітаційний центр» Чернігівської обласної ради шляхом приєднання до 

комунального закладу «Городнянська спеціалізована школа-інтернат  

I-III ступенів з поглибленим вивченням окремих предметів та курсів» Чернігівської 

обласної ради. 
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60. Про передачу об’єктів нерухомого майна в управління Управлінню 

комунального майна Чернігівської обласної ради. 

61. Про безоплатну передачу у комунальну власність територіальної 

громади міста Прилуки частини приміщень в будівлі, що розташована за 

адресою: м. Прилуки, вул. Гвардійська, буд. 88/2. 

62. Про безоплатну передачу у спільну власність територіальних громад 

міста та сіл Городнянського району будівель, що розташовані за адресою: 

Городнянський район, с. Мощенка, вул. Лугова, буд. 20а. 

63. Про надання згоди на безоплатну передачу друкованої продукції 

Національної академії педагогічних наук України. 

64. Про збільшення статутного капіталу обласного комунального 

концертно-видовищного підприємства «Чернігівський обласний філармонійний 

центр фестивалів та концертних програм». 

65. Про внесення змін до Методики розрахунку та порядку використання 

плати за оренду майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

Чернігівської області.  

66. Про внесення змін до Положення про порядок передачі майна спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області в оренду. 

67. Про закріплення на праві оперативного управління будівлі, що 

розташована за адресою: м.  Чернігів, вул. Осипенко П., 2-а. 

68. Про передачу повноважень щодо управління комунальним 

підприємством «Інформаційно-аналітичний центр» Чернігівської обласної ради. 

69. Про затвердження Переліку об’єктів спільної власності територіальних 

громад сіл, селищ, міст Чернігівської області, що підлягають приватизації у  

2018 році та Положення про діяльність аукціонної комісії для продажу об’єктів 

малої приватизації.  

70. Про затвердження Положення про  конкурсний відбір кандидатів для 

призначення на посаду керівника комунального підприємства Чернігівської 

обласної ради. 

71. Про затвердження Положення про управління комунального майна 

Чернігівської обласної ради у новій редакції. 

72. Про створення комунального підприємства «Надія» Чернігівської 

обласної ради. 

73. Про впорядкування обліку майна спільної власності територіальних 

громад сіл, селищ, міст Чернігівської області. 

74. Про встановлення орендної ставки.  

75. Про встановлення зменшеного розміру орендної плати Чернігівському 

обласному відділенню Українського національного фонду допомоги інвалідам 

Чорнобиля. 

76. Про встановлення зменшеного розміру орендної плати громадській 

організації «Жіноча волонтерська сотня самооборони Чернігівщини». 

77. Про встановлення зменшеного розміру орендної плати міській 

громадській організації «Союз ветеранів Чернігівського вищого військового 

авіаційного училища льотчиків». 
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78. Про встановлення зменшеного розміру орендної плати Чернігівському 

обласному об'єднанню Всеукраїнського товариства «Просвіта» ім. Т.Шевченка. 

79. Про встановлення зменшеного розміру орендної плати Чернігівській 

обласній організації роботодавців «СІВЕРЩИНА» та Чернігівському обласному 

об`єднанню організацій роботодавців «СІВЕРЩИНА». 

80. Про встановлення зменшеного розміру орендної плати публічному 

акціонерному товариству «Базис». 

81. Про розподіл орендної плати комунальному лікувально-

профілактичному закладу «Чернігівський обласний протитуберкульозний 

диспансер». 

82. Про розподіл орендної плати комунальному лікувально-

профілактичному закладу «Чернігівська обласна дитяча лікарня». 

83. Про розподіл орендної плати для комунального підприємства 

«Прилуцька міська друкарня» Чернігівської обласної ради. 

84. Про призначення Обушного О.О. на посаду генерального директора 

комунального підприємства «Чернігівське міжміське бюро технічної 

інвентаризації» Чернігівської обласної ради. 

85. Про внесення змін до рішень обласної ради. 

86. Про призначення Довганя П.А. на посаду директора комунального 

підприємства «Прилуцька міська друкарня» Чернігівської обласної ради. 

87. Про призначення  Приходька В.В. на посаду  директора – керівника    

художнього комунального підприємства «Чернігівський обласний театрально-

видовищний дитячий (ляльковий) театр ім. О.П.Довженка» Чернігівської 

обласної ради. 

88. Про внесення змін до рішення обласної ради від 18 червня 2013 року 

«Про заснування звання «Почесний громадянин Чернігівської області». 

89. Про затвердження Положення про Подяку Чернігівської обласної ради. 

90. Про розроблення програми компенсації пільгових перевезень окремих 

категорій громадян в автомобільному транспорті загального користування на  

2018 рік. 

91. Про  втрату чинності рішення обласної ради від 26 січня 2007 року 

«Про   акредитацію представників засобів масової інформації при обласній раді 

на період висвітлення її сесійної діяльності». 

92. Про Звернення Чернігівської обласної ради до Голови Верховної Ради 

України Парубія А.В., голів депутатських фракцій (груп) у Верховній Раді 

України, народних депутатів України щодо підтримки законопроекту № 7403 

«Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо деяких питань 

оподаткування податком на додану вартість операцій з вивезення за межі митної 

території України олійних культур. 

93. Про Звернення до Кабінету Міністрів України щодо внесення змін до 

Правил прийому абітурієнтів до вищих навчальних закладів. 

94. Про Звернення до Верховної Ради України щодо внесення змін до 

Закону України «Про телебачення і радіомовлення». 
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95. Про Звернення  до  регіональної філії «Південно-Західна залізниця» 

ПАТ  «Укрзалізниця» щодо збереження статусу виробничого підрозділу 

Сновська дистанція колії.  

96. Про Звернення до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України 

щодо компенсації втрат місцевих бюджетів, пов’язаних з особливостями 

оподаткування плати за землю за земельні ділянки, надані для залізниць у межах 

смуг відведення, надані гірничодобувним підприємствам для видобування 

корисних копалин та розробки родовищ корисних копалин. 

97. Про Звернення Чернігівської обласної ради до Прем’єр-міністра 

України Гройсмана В.Б. та в.о. генерального директора ПАТ «Укрпошта»  

Смілянського І.Ю. щодо неприпустимості скорочення відділень поштового 

зв’язку ПАТ «Укрпошта» в сільських населених пунктах Чернігівської області. 

98. Про Звернення депутатів Чернігівської обласної ради до Верховної Ради 

України, обласних рад щодо розвитку фармацевтичного самоврядування в Україні. 

99. Про Звернення депутатів Чернігівської обласної ради до Кабінету 

Міністрів України щодо необхідності внесення змін до постанови Кабінету 

Міністрів України від 30 серпня 2002 року № 1298 «Про оплату праці працівників 

на основі Єдиної тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати праці працівників 

установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери». 

100. Про Звернення до Президента України, Верховної Ради України та 

Кабінету Міністрів України щодо вжиття невідкладних заходів із усунення загрози 

знищення соснових лісів Чернігівщини внаслідок дії шкідника – верхівкового 

короїду. 

101. Про Звернення депутатів Чернігівської обласної ради щодо 

протиправних дій головного лікаря комунального закладу Ріпкинська центральна 

районна лікарня. 

102. Про Звернення депутатів Чернігівської обласної ради до прокурора 

Чернігівської області. 

103. Про створення тимчасової контрольної комісії обласної ради. 

104. Про Звернення депутатів Чернігівської обласної ради до  

Прем’єр-міністра України В.Б. Гройсмана та в.о. Міністра охорони здоров’я 

України У.Супрун щодо забезпечення імуносупресивними препаратами хворих з 

пересадженими органами. 

105. Про Звернення депутатів Чернігівської обласної ради до Президента 

України, Голови Верховної Ради України, Генерального Прокурора України, 

директора Національного антикорупційного бюро України щодо протиправного 

втручання та тиск на органи місцевого самоврядування, зокрема на Срібнянську 

селищну раду.  

106. Про запит депутата Сторубльова Я.М. 

107. Про запит депутата Бутенка М.О. 

108. Про запит депутата Бутенка М.О. 

109. Про запит депутата Хавила А.П. 

110. Про запит депутата Дейкуна М.П. 

111. Про запит депутата Селянського В.М. 

112. Про запит депутата Осадчук Л.А. 
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1. СЛУХАЛИ: 

«Про Звернення депутатів Чернігівської обласної ради до Кабінету 

Міністрів України щодо відміни постанови Кабінету Міністрів України від 

14 березня 2018 року №197 «Деякі питання надання пільг у готівковій формі 

з оплати проїзду всіма видами транспорту загального користування на 

міських, приміських та міжміських маршрутах»». 

1. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про Звернення депутатів Чернігівської обласної ради до 

Кабінету Міністрів України щодо відміни постанови Кабінету Міністрів 

України від 14 березня 2018 року №197 «Деякі питання надання пільг у готівковій 

формі з оплати проїзду всіма видами транспорту загального користування на 

міських, приміських та міжміських маршрутах»» прийняти  як рішення ради. 

Голосували: «За» - 54, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

 

Перед розглядом другого питання порядку денного слово для виступу було 

надано Куделі О.П., Срібнянському селищному голові об’єднаної територіальної 

громади. Він повідомив про ситуацію, яка в даний час склалася в Срібнянській 

селищній раді, після утворення об’єднаної територіальної громади. 

Щодо підвищення контролю з боку органів місцевого самоврядування та 

правоохоронних органів у питаннях захисту інтересів неповнолітніх дітей у 

неблагополучних сім’ях та недопущення проведення пілотного проекту  

ПАТ «Укрпошта» у Чернігівській області виступив народний депутат України  

Кодола О.М. 
 

2. СЛУХАЛИ: 

«Про звіт голови обласної державної адміністрації».  

 

2. ВИРІШИЛИ: 

Звіт голови обласної державної адміністрації  взяти до відома. 

 Голосували: «За» - 52, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

 

3. СЛУХАЛИ: 

 «Про інформацію прокурора Чернігівської області про результати 

діяльності органів прокуратури Чернігівської області упродовж 2017 року». 

ВИСТУПИЛИ: 

 З інформацією виступив Комашко В.В., прокурор Чернігівської області. 

3.ВИРІШИЛИ: 

 Інформацію прокурора Чернігівської області про результати діяльності 

органів прокуратури Чернігівської області упродовж 2017 року взяти до відома. 

 Голосували: «За» - 50, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 
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4. СЛУХАЛИ: 

«Про звіт про виконання обласного бюджету за 2017 рік»; 

       «Про внесення змін до рішення обласної ради від 7 грудня 2017 року  «Про 

обласний бюджет на 2018 рік»;   

«Про внесення змін до Програми сприяння виконанню повноважень 

депутатами Чернігівської обласної ради на 2016-2018 роки»». 

ВИСТУПИЛИ: 

Голова обласної ради Вдовенко І.С. повідомив, що до проекту рішення 

«Про внесення змін до рішення обласної ради від 7 грудня 2017 року  «Про 

обласний бюджет на 2018 рік»  постійна комісія з питань бюджету та фінансів 

внесла пропозицію з якою розробник, Департамент фінансів, погоджується. 

На внесену пропозицію від постійної комісії з питань освіти, науки, 

культури та інформаційної сфери щодо виділення коштів у сумі  4 мільйона   

703 тисячі гривень на відновлення об’єктів культурної спадщини  

м. Новгород-Сіверського, а саме: Тріумфальної арки та Торговельних рядів 
розробник, Департамент фінансів, надав пояснення.  

Директор Департаменту фінансів обласної державної адміністрації  

Дудко В.В., депутати обласної ради Авер’янов О.В., Ковальчук Т.М.,  

Іванов Д.В., Осадчук Л.А., Блауш Д.Я., Куліч В.П., голова обласної державної 

адміністрації. 

4. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про звіт про виконання обласного бюджету за 2017 рік» 

прийняти як рішення ради. 

 Голосували: «За» -45, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

Проект рішення «Про внесення змін до рішення обласної ради від 7 грудня 

2017 року  «Про обласний бюджет на 2018 рік» прийняти як рішення ради. 

 Голосували: «За» -42, «Проти» - 0, «Утримався» - 1. 

Проект рішення «Про внесення змін до Програми сприяння виконанню 

повноважень депутатами Чернігівської обласної ради на 2016-2018 роки» 

прийняти як рішення ради. 

 Голосували: «За» -42, «Проти» - 2, «Утримався» - 1. 

5. СЛУХАЛИ: 

«Про втрату чинності рішення обласної ради від 27 листопада  

2003 року «Про затвердження Порядку використання коштів обласного 

бюджету на виконання повноважень обласної ради та на представницькі 

витрати». 

5. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про втрату чинності рішення обласної ради від  

27 листопада 2003 року «Про затвердження Порядку використання коштів 

обласного бюджету на виконання повноважень обласної ради та на 

представницькі витрати» прийняти як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 46, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 
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6. СЛУХАЛИ: 

«Про затвердження звітів про результати моніторингу та з оцінки 

результативності виконання Стратегії сталого розвитку Чернігівської 

області на період до 2020 року та Плану заходів з її  реалізації за 2017 рік». 

 

6. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про затвердження звітів про результати моніторингу 

та з оцінки результативності виконання Стратегії сталого розвитку 

Чернігівської області на період до 2020 року та Плану заходів з її  реалізації за 

2017 рік»  прийняти як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 46, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

 

7. СЛУХАЛИ: 

«Про внесення змін до Програми  розвитку інвестиційної, 

зовнішньоекономічної та виставково-ярмаркової діяльності Чернігівської 

області на 2016-2020 роки «Чернігівщина - конкурентоспроможний регіон». 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Голова обласної ради Вдовенко І.С. повідомив, що до проекту рішення 

внесена пропозиція від постійної комісії з питань економічного розвитку, 

інвестиційної діяльності та здійснення державної регуляторної політики: 

уточнити та викласти додаток 2  до проекту рішення в новій редакції. 

Розробник, Департамент економічного розвитку, з пропозицією погодився. 

7. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про внесення змін до Програми  розвитку інвестиційної, 

зовнішньоекономічної та виставково-ярмаркової діяльності Чернігівської 

області на 2016-2020 роки «Чернігівщина - конкурентоспроможний регіон»  

прийняти як рішення ради, з врахуванням додатку 2, наданого в новій редакції. 

 Голосували: «За» - 49, «Проти» - 1, «Утримався» - 0. 

 

8. СЛУХАЛИ: 

«Про внесення змін до рішення обласної ради від 19 червня 2015 року 

«Про схвалення проекту перспективного плану формування територій 

громад Чернігівської області». 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Голова обласної ради Вдовенко І.С. повідомив, що до проекту рішення є 

пропозиції від двох постійних комісій: з питань розвитку і реформування 

місцевого самоврядування, децентралізації та європейської інтеграції  і  з питань 

житлово-комунального господарства, транспорту і інфраструктури. Пропозиції 

стосуються утворення об’єднаних громад у Бахмацькому, Бобровицькому, 

Ніжинському, Прилуцькому та Сосницькому районах. 
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Проект рішення «Про внесення змін до рішення обласної ради від 19 червня 

2015 року «Про схвалення проекту перспективного плану формування 

територій громад Чернігівської області»  прийняли за основу. 

 Голосували: «За» - 46, «Проти» - 0, «Утримався» - 1. 

Голова обласної ради Вдовенко І.С. запропонував розглянути кожну 

пропозицію постійних комісій окремо.  

1.В Бахмацькому районі утворити  Дмитрівську селищну раду, до 

складу якої ввійдуть  Дмитрівська селищна, Гайворонська, Голінська, 

Рубанська,  Кропивненська  сільські ради, відповідно виключити їх із складу 

Бахмацької міської ради. Розробник, Департамент економічного розвитку, з 

пропозицією не погоджується. 

 Голосували: «За» - 38, «Проти» - 4, «Утримався» - 4.  

Пропозиція підтримана. 

2.У Бобровицькому районі у Бобровицькій міській раді виключити 

Вороньківську і Соколівську сільські ради, відповідно включивши їх до  складу 

Новобасанської сільської ради. Розробник не погоджується з пропозицією. 

 Голосували: «За» - 34, «Проти» - 11, «Утримався» - 1.  

Пропозиція підтримана. 

3. В Ніжинському районі утворити Крутівську сільську раду, до складу 

якої входять Крутівська, Бурківська, Перебудівська, Переяслівська сільські 

ради Ніжинського району і Печівська  сільська рада Борзнянського району, 

відповідно виключивши їх із складу Ніжинської міської ради Ніжинського 

району і Плисківської сільської ради Борзнянського району. Розробник не 

погоджується з пропозицією.  

 Голосували: «За» - 43, «Проти» - 3, «Утримався» - 2.  

Пропозиція  підтримана. 

4.У Прилуцькому районі в Малодівицькій селищній раді виключити 

Заїздську і Канівщинську сільські ради, відповідно включивши їх до  складу 

Дідовецької сільської ради. Розробник з даною пропозицією погоджується. 

5.У Сосницькому районі утворити  Авдіївську сільську раду, до складу 

якої входять Авдіївська, Шаболтасівська, Хлоп’яницька, Козляницька 

сільські ради, відповідно виключивши їх із складу Сосницької селищної  ради. 
Розробник не погоджується з пропозицією.  

 Голосували: «За» - 32, «Проти» - 7, «Утримався» - 4.  

Пропозиція не підтримана. 

В обговоренні питання взяли участь депутати обласної ради Грозенко І.В., 

Блауш Д.Я., Селянський В.М., Журман С.М., Пащенко С.О., Гавриленко В.П., 

Хавило А.П., Вдовенко І.С., голова обласної ради, Куліч В.П., голова обласної 

державної адміністрації.  
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8. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про внесення змін до рішення обласної ради від 19 червня 

2015 року «Про схвалення проекту перспективного плану формування 

територій громад Чернігівської області»  прийняти в цілому як рішення ради, 

з врахуванням проголосованих пропозицій. 

 Голосували: «За» - 47, «Проти» - 0, «Утримався» - 1. 

9. СЛУХАЛИ: 

«Про фінансову підтримку  об’єднаних територіальних громад 

Чернігівської області». 

9. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про фінансову підтримку  об’єднаних територіальних 

громад Чернігівської області» прийняти як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 50, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

 

10. СЛУХАЛИ: 

«Про затвердження Програми фінансування у 2018 році робіт з 

будівництва, реконструкції, капітального та поточного середнього 

ремонтів автомобільних доріг загального користування державного 

значення за рахунок перевиконання надходжень митних платежів на 

реалізацію експерименту з фінансового забезпечення по реалізації заходів з 

розвитку автомобільних доріг загального користування». 

10. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про затвердження Програми фінансування у 2018 році 

робіт з будівництва, реконструкції, капітального та поточного середнього 

ремонтів автомобільних доріг загального користування державного значення за 

рахунок перевиконання надходжень митних платежів на реалізацію 

експерименту з фінансового забезпечення по реалізації заходів з розвитку 

автомобільних доріг загального користування» прийняти як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 50, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

 

11. СЛУХАЛИ: 

«Про Програму продуктивної зайнятості населення Чернігівської 

області на 2018-2020 роки». 

11. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про Програму продуктивної зайнятості населення 

Чернігівської області на 2018-2020 роки» прийняти як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 46, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

12. СЛУХАЛИ: 

«Про внесення змін до Програми  соціальної підтримки учасників 

антитерористичної операції, членів їх сімей та бійців-добровольців у 

Чернігівській області на   2017-2018 роки». 
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ВИСТУПИЛИ: 

Голова обласної ради Вдовенко І.С. повідомив, що до проекту рішення є 

пропозиція депутата обласної ради Дягеля І.І. щодо збільшення розміру 

щомісячної допомоги членам сімей загиблих учасників АТО з 350 гривень на 

родину на 2018 рік до 500 гривень на родину в разі, якщо у загиблого учасника 

АТО немає дітей, або залишилась одна дитина; до 700 гривень, якщо у 

загиблого учасника АТО залишилось двоє або більше дітей. Розробник, 

Департамент соціального захисту населення, з пропозицією не погоджується. 

Проект рішення «Про внесення змін до Програми  соціальної підтримки 

учасників антитерористичної операції, членів їх сімей та бійців-добровольців у 

Чернігівській області на  2017-2018 роки»  прийняли за основу. 

 Голосували: «За» - 53, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

Депутати підтримали пропозицію депутата Дягеля І.І. щодо збільшення 

розміру щомісячної допомоги членам сімей загиблих учасників АТО з 350 гривень 

на родину на 2018 рік до 500 гривень на родину в разі, якщо у загиблого учасника 

АТО немає дітей, або залишилась одна дитина; до 700 гривень, якщо у загиблого 

учасника АТО залишилось двоє або більше дітей. 

Голосували: «За» - 52, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

12. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про внесення змін до Програми  соціальної підтримки 

учасників антитерористичної операції, членів їх сімей та бійців-добровольців у 

Чернігівській області на  2017-2018 роки» прийняти в цілому як рішення ради, 

з врахуванням проголосованої пропозиції депутата Дягеля І.І. 

 Голосували: «За» - 52, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

13. СЛУХАЛИ: 

«Про внесення змін до Програми профілактики правопорушень у 

Чернігівській області на 2016-2020 роки». 

13. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про внесення змін до Програми профілактики 

правопорушень у Чернігівській області на 2016-2020 роки» прийняти як 

рішення ради. 

 Голосували: «За» - 52, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

14. СЛУХАЛИ: 

«Про обласну Програму залучення організацій громадянського 

суспільства до надання соціальних послуг за рахунок бюджетних коштів у 

2018 році». 

14. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про обласну Програму залучення організацій 

громадянського суспільства до надання соціальних послуг за рахунок 

бюджетних коштів у 2018 році» прийняти як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 53, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 
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15. СЛУХАЛИ: 

«Про заснування Премії з відзначення переможців обласного конкурсу 

журналістських робіт із тематики реформування місцевого самоврядування 

та територіальної організації влади». 

 

15. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про заснування Премії з відзначення переможців 

обласного конкурсу журналістських робіт із тематики реформування місцевого 

самоврядування та територіальної організації влади» прийняти як рішення 

ради. 

 Голосували: «За» - 53, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

 

16. СЛУХАЛИ: 

«Про внесення змін до обласної Програми підтримки розвитку 

інформаційної та видавничої сфер Чернігівщини  на 2016-2020 роки». 

 

16. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про внесення змін до обласної Програми підтримки 

розвитку інформаційної та видавничої сфер Чернігівщини на 2016-2020 роки» 

прийняти як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 50, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

 

17. СЛУХАЛИ: 

«Про внесення змін до рішення обласної ради  від 29 березня 2016 року 

«Про обласну Програму «Молодь Чернігівщини» на 2016-2020 роки». 

 

17. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про внесення змін до рішення обласної ради  від  

29 березня 2016 року «Про обласну Програму «Молодь Чернігівщини» на  

2016-2020 роки» прийняти як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 52, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

 

18. СЛУХАЛИ: 

«Про внесення змін до рішення обласної ради від 18 грудня 2015 року 

«Про обласну Програму оздоровлення та відпочинку дітей Чернігівської 

області на 2016-2020 роки». 

 

18. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про внесення змін до рішення обласної ради від  

18 грудня 2015 року «Про обласну Програму оздоровлення та відпочинку дітей 

Чернігівської області на 2016-2020 роки» прийняти як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 53, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 
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19. СЛУХАЛИ: 

«Про внесення змін до обласної цільової Програми з національно-

патріотичного виховання на 2017-2020 роки, затвердженої рішенням 

обласної ради від 23 лютого 2017 року». 

19. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про внесення змін до обласної цільової Програми                  

з національно-патріотичного виховання на 2017-2020 роки, затвердженої 

рішенням обласної ради від 23 лютого  2017 року» прийняти як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 50, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

20. СЛУХАЛИ: 

«Про внесення змін до обласної Програми розвитку фізичної культури 

та спорту Чернігівської області на період 2017-2020 роки». 

20. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про внесення змін до обласної Програми розвитку 

фізичної культури та спорту Чернігівської області на період 2017-2020 роки» 

прийняти як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 53, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

21. СЛУХАЛИ: 

«Про внесення змін до обласної Програми забезпечення населення 

Чернігівської області спеціалізованою медичною допомогою на  

2016-2020 роки». 

21. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про внесення змін до обласної Програми забезпечення 

населення Чернігівської області спеціалізованою медичною допомогою на  

2016-2020 роки» прийняти як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 50, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

 

22. СЛУХАЛИ: 

«Про внесення змін до Положення про обласні стипендії видатним 

діячам культури і мистецтв, членам обласних відділень Національних 

творчих спілок України». 

 

22. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про внесення змін до Положення про обласні стипендії 

видатним діячам культури і мистецтв, членам обласних відділень Національних 

творчих спілок України» прийняти як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 52, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

23. СЛУХАЛИ: 

«Про затвердження Антикорупційної програми Чернігівської обласної 

ради на 2018 рік». 
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23. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про затвердження Антикорупційної програми 

Чернігівської обласної ради на 2018 рік» прийняти як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 53, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

24. СЛУХАЛИ: 

«Про внесення змін до рішення обласної ради  від 29 квітня 2015 року 

«Про структуру виконавчого апарату обласної ради». 

ВИСТУПИЛИ: 

 Депутати обласної ради Пащенко С.О., Блауш Д.Я., Вдовенко І.С., голова 

обласної ради. 

Депутат обласної ради Хавило А.П. повідомив, що він не буде брати участі 

у голосуванні у зв’язку з виникненням реального конфлікту інтересів. 

24. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про внесення змін до рішення обласної ради  від 29 квітня 

2015 року «Про структуру виконавчого апарату обласної ради» прийняти як 

рішення ради. 

 Голосували: «За» - 34, «Проти» - 9, «Утримався» - 2. 

 

25. СЛУХАЛИ: 

«Про внесення змін до рішення обласної ради  від 7 грудня 2017 року 

«Про план роботи обласної ради на 2018 рік». 

25. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про внесення змін до рішення обласної ради  від 7 грудня 

2017 року «Про план роботи обласної ради на 2018 рік» прийняти як рішення 

ради. 

 Голосували: «За» - 46, «Проти» - 1, «Утримався» - 0. 

 

26. СЛУХАЛИ: 

«Про встановлення розміру кошторисної заробітної плати, який 

враховується при визначенні вартості будівництва (нового будівництва, 

реконструкції, реставрації, капітального ремонту, технічного 

переоснащення) об’єктів, що споруджуються за рахунок коштів обласного 

бюджету, в тому числі за рахунок субвенції з державного бюджету на 

здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих 

територій, субвенцій з місцевих бюджетів обласному бюджету». 

Проект рішення є регуляторним актом.  Процедура прийняття відповідає 

вимогам Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері 

господарської діяльності».  
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26. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про встановлення розміру кошторисної заробітної 

плати, який враховується при визначенні вартості будівництва (нового 

будівництва, реконструкції, реставрації, капітального ремонту, технічного 

переоснащення) об’єктів, що споруджуються за рахунок коштів обласного 

бюджету, в тому числі за рахунок субвенції з державного бюджету на 

здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій, 

субвенцій з місцевих бюджетів обласному бюджету» прийняти як рішення 

ради. 

 Голосували: «За» - 43, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

27. СЛУХАЛИ: 

«Про затвердження переліку видатків обласного фонду охорони 

навколишнього природного середовища  на 2018 рік». 

ВИСТУПИЛИ: 

Голова обласної ради Вдовенко І.С. повідомив, що до проекту рішення є 

пропозиція постійної комісії з питань агропромислового комплексу, екології, 

природокористування та земельних відносин, яка стосується виключення 

реконструкції гідротехнічної споруди на річці Остер  біля села Данівка 

Козелецького району, а за рахунок вивільнених коштів збільшити напрямок 

облаштування сміттєзвалищ  на суму 199,0 тисяч гривень. Розробник, 

Департамент екології та природних ресурсів,  з пропозицією погоджується.  

27. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про затвердження переліку видатків обласного   фонду 

охорони навколишнього природного середовища на 2018 рік» прийняти як 

рішення ради, з врахуванням внесеної пропозиції постійної комісії. 

 Голосували: «За» - 43, «Проти» - 0, «Утримався» - 1. 

28. СЛУХАЛИ: 

«Про затвердження додаткового переліку видатків обласного фонду 

охорони навколишнього природного середовища на 2018 рік». 

ВИСТУПИЛИ: 

Голова обласної ради Вдовенко І.С. повідомив, що до проекту рішення є 

пропозиція постійної комісії з питань агропромислового комплексу, екології, 

природокористування та земельних відносин щодо зміни розпорядника коштів 

із Управління капітального будівництва на Прилуцьку міську раду при 

проведенні реконструкції каналізаційного колектору в місті Прилуки. 

Розробник, Департамент екології та природних ресурсів, з пропозицією 

погоджується. 
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28. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про затвердження додаткового переліку видатків 

обласного фонду охорони навколишнього природного середовища на 2018 рік» 

прийняти як рішення ради, з врахуванням внесеної пропозиції постійної комісії. 

 Голосували: «За» - 42, «Проти» - 0, «Утримався» - 1. 

 

29. СЛУХАЛИ: 

«Про внесення змін до Програми охорони навколишнього природного 

середовища Чернігівської області на 2014-2020 роки, затвердженої  рішенням 

обласної ради від 17 червня 2014 року». 

29. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про внесення змін до Програми охорони навколишнього 

природного середовища Чернігівської області на 2014-2020 роки, затвердженої  

рішенням обласної ради від 17 червня 2014 року» прийняти як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 39, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

30. СЛУХАЛИ: 

«Про затвердження Переліку регіонально рідкісних видів рослин 

Чернігівської області та Положення про нього». 

30. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про затвердження Переліку регіонально рідкісних видів 

рослин Чернігівської області та Положення про нього» прийняти як рішення 

ради. 

 Голосували: «За» - 44, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

31. СЛУХАЛИ: 

«Про втрату чинності рішення обласної ради від 28 вересня 2012 року 

«Про затвердження Порядку погодження Чернігівською обласною 

радою клопотань про надання спеціальних дозволів на користування 

надрами». 

31. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про втрату чинності рішення обласної ради від   

28 вересня 2012 року «Про затвердження Порядку погодження Чернігівською 

обласною радою клопотань про надання спеціальних дозволів на користування 

надрами»  прийняти як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 37, «Проти» - 0, «Утримався» - 2. 

32. СЛУХАЛИ: 

«Про затвердження Порядку погодження Чернігівською обласною 

радою клопотань про надання спеціальних дозволів на користування 

надрами». 
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32. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про затвердження Порядку погодження Чернігівською 

обласною радою клопотань про надання спеціальних дозволів на користування 

надрами» прийняти як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 37, «Проти» - 0, «Утримався» - 2. 

 

33. СЛУХАЛИ: 

«Про надання гірничого відводу на розробку Носівського-2 родовища 

суглинків товариству з обмеженою відповідальністю «Чернігівська 

будівельна кераміка».  

 

33. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про надання гірничого відводу на розробку Носівського-

2 родовища суглинків товариству з обмеженою відповідальністю «Чернігівська 

будівельна кераміка» прийняти як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 38, «Проти» - 0, «Утримався» - 1. 

 

34. СЛУХАЛИ: 

«Про погодження спеціального дозволу на користування надрами з 

метою геологічного вивчення, у тому числі дослідно-промислової розробки 

питних підземних вод комунальному підприємству «Бахмач-водсервіс». 

 

34. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про погодження спеціального дозволу на користування 

надрами з метою геологічного вивчення, у тому числі дослідно-промислової 

розробки питних підземних вод комунальному підприємству «Бахмач-водсервіс» 

прийняти як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 40, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

 

35. СЛУХАЛИ: 

«Про погодження спеціального дозволу на користування надрами з 

метою геологічного вивчення, у тому числі дослідно-промислової розробки 

питних підземних вод комунальному підприємству «Козелецьводоканал». 

 

35. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про погодження спеціального дозволу на користування 

надрами з метою геологічного вивчення, у тому числі дослідно-промислової 

розробки питних підземних вод комунальному підприємству 

«Козелецьводоканал» прийняти як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 40, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 
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36. СЛУХАЛИ: 

«Про погодження спеціального дозволу на користування надрами з 

метою геологічного вивчення, у тому числі дослідно-промислової розробки 

питних підземних вод Городнянському виробничому управлінню житлово-

комунального господарства». 

 

36. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про погодження спеціального дозволу на користування 

надрами з метою геологічного вивчення, у тому числі дослідно-промислової 

розробки питних підземних вод Городнянському виробничому управлінню 

житлово-комунального господарства» прийняти як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 38, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

 

37. СЛУХАЛИ: 

«Про погодження спеціального дозволу на користування надрами з 

метою геологічного вивчення, у тому числі дослідно-промислової розробки 

питних підземних вод комунальному підприємству «Корюківкаводоканал» 

Корюківської міської ради». 

 

37. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про погодження спеціального дозволу на користування 

надрами з метою геологічного вивчення, у тому числі дослідно-промислової 

розробки питних підземних вод комунальному підприємству 

«Корюківкаводоканал» Корюківської міської ради» прийняти як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 41, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

 

38. СЛУХАЛИ: 

«Про надання гірничого відводу на розробку Ніжинського родовища 

суглинків приватному акціонерному товариству «Ніжинський цегельний 

завод». 

38. ВИРІШИЛИ: 

 Проект рішення «Про надання гірничого відводу на розробку Ніжинського 

родовища суглинків приватному акціонерному товариству «Ніжинський 

цегельний завод» прийняти як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 40, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

39. СЛУХАЛИ: 

«Про надання у постійне користування земельної ділянки  

комунальному закладу «Обласний центр народної творчості» Чернігівської 

обласної ради». 
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39. ВИРІШИЛИ: 

 Проект рішення «Про надання у постійне користування земельної ділянки  

комунальному закладу «Обласний центр народної творчості» Чернігівської 

обласної ради» прийняти як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 38, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

40. СЛУХАЛИ: 

«Про надання публічному акціонерному товариству 

«ЧЕРНІГІВОБЛЕНЕРГО» дозволу на розробку технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку 

поширюється право сервітуту». 

40. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про надання публічному акціонерному товариству 

«ЧЕРНІГІВОБЛЕНЕРГО» дозволу на розробку технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку 

поширюється право сервітуту» прийняти як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 39, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

41. СЛУХАЛИ: 

«Про надання публічному акціонерному товариству 

«ЧЕРНІГІВОБЛЕНЕРГО» дозволу на розробку технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку 

поширюється право сервітуту за адресою: м. Чернігів, вул. Шевченка, 160». 

41. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про надання публічному акціонерному товариству 

«ЧЕРНІГІВОБЛЕНЕРГО» дозволу на розробку технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку 

поширюється право сервітуту за адресою: м. Чернігів, вул. Шевченка, 160» 

прийняти як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 36, «Проти» - 0, «Утримався» - 1. 

42. СЛУХАЛИ: 

«Про надання комунальному підприємству «Чернігівський обласний 

молодіжний театр» Чернігівської обласної ради згоди на розроблення 

технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) 

меж земельних ділянок в натурі (на місцевості)». 

42. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про надання комунальному підприємству «Чернігівський 

обласний молодіжний театр» Чернігівської обласної ради згоди на розроблення 

технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж 

земельних ділянок в натурі (на місцевості)» прийняти як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 38, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 
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43. СЛУХАЛИ: 

«Про надання обласному комунальному концертно-видовищному 

підприємству «Чернігівський обласний  філармонійний центр фестивалів та 

концертних програм» згоди на розроблення технічної документації із  

землеустрою щодо поділу земельної ділянки». 

43. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про надання обласному комунальному концертно-

видовищному підприємству «Чернігівський обласний  філармонійний центр 

фестивалів та концертних програм» згоди на розроблення технічної 

документації із  землеустрою щодо поділу земельної ділянки» прийняти як 

рішення ради. 

 Голосували: «За» - 41, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

44. СЛУХАЛИ: 

«Про надання Управлінню комунального майна Чернігівської обласної 

ради згоди на розроблення технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на 

місцевості)». 

44. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про надання Управлінню комунального майна 

Чернігівської обласної ради згоди на розроблення технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі 

(на місцевості)» прийняти як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 39, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

45. СЛУХАЛИ: 

«Про надання комунальному підприємству «Чернігівське міжміське 

технічне бюро інвентаризації» Чернігівської обласної ради згоди на 

розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)». 

45. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про надання комунальному підприємству «Чернігівське 

міжміське технічне бюро інвентаризації» Чернігівської обласної ради згоди на 

розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)»  прийняти як 

рішення ради. 

 Голосували: «За» - 40, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

46. СЛУХАЛИ: 

«Про надання комунальному підприємству «Чернігівський обласний 

навчально-курсовий комбінат» Чернігівської обласної ради згоди на 

розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)». 
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46. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про надання комунальному підприємству «Чернігівський 

обласний навчально-курсовий комбінат» Чернігівської обласної ради згоди на 

розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)» прийняти як 

рішення ради. 

 Голосували: «За» - 40, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

47. СЛУХАЛИ: 

«Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення)  меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) 

комунальному підприємству «Чернігівський обласний театрально-

видовищний дитячий (ляльковий) театр ім. О.П.Довженка». 

47. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про затвердження технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення (відновлення)  меж земельної ділянки в натурі 

(на місцевості) комунальному підприємству «Чернігівський обласний 

театрально-видовищний дитячий (ляльковий) театр ім. О.П.Довженка» 

прийняти як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 36, «Проти» - 0, «Утримався» - 1. 

48. СЛУХАЛИ: 

«Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) 

комунальному лікувально-профілактичному закладу «Чернігівська обласна 

лікарня». 

48. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про затвердження технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі 

(на місцевості) комунальному лікувально-профілактичному закладу 

«Чернігівська обласна лікарня» прийняти як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 40, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

 

49. СЛУХАЛИ: 

«Про погодження технічної документації із землеустрою щодо поділу 

земельної ділянки комунальному лікувально-профілактичному закладу 

«Чернігівський обласний онкологічний диспансер». 

 

49. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про погодження технічної документації із 

землеустрою щодо поділу земельної ділянки комунальному лікувально-

профілактичному закладу «Чернігівський обласний онкологічний диспансер» 

прийняти як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 38, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 
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50. СЛУХАЛИ: 

«Про припинення права постійного користування земельною 

ділянкою за комунальним закладом «Центр матеріально-технічного та 

інформаційного забезпечення освітніх закладів» Чернігівської обласної ради». 

50. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення  «Про припинення права постійного користування 

земельною ділянкою за комунальним закладом «Центр матеріально-технічного 

та інформаційного забезпечення освітніх закладів» Чернігівської обласної ради» 

прийняти як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 39, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

51. СЛУХАЛИ: 

«Про припинення права постійного користування земельною ділянкою 

за комунальним закладом «Обласний методичний центр навчальних закладів 

культури і мистецтв» Чернігівської обласної ради». 

51. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про припинення права постійного користування 

земельною ділянкою за комунальним закладом «Обласний методичний центр 

навчальних закладів культури і мистецтв» Чернігівської обласної ради» 

прийняти як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 40, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

52. СЛУХАЛИ: 

«Про припинення права оренди земельної ділянки та розірвання 

договору оренди землі з приватним підприємством «Сирний дім». 

 

52. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про припинення права оренди земельної ділянки та 

розірвання договору оренди землі з приватним підприємством «Сирний дім» 

прийняти як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 38, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

53. СЛУХАЛИ: 

«Про надання в оренду земельної ділянки товариству з обмеженою 

відповідальністю «ТЕПЛО-БУД». 

 53. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про надання в оренду земельної ділянки товариству з 

обмеженою відповідальністю «ТЕПЛО-БУД» прийняти як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 39, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 
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54. СЛУХАЛИ: 

«Про реорганізацію комунального підприємства «Обласний 

молодіжний центр» Чернігівської обласної ради шляхом перетворення у 

комунальну установу «Чернігівський обласний молодіжний центр» 

Чернігівської обласної ради». 

 

54. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про реорганізацію комунального підприємства 

«Обласний молодіжний центр» Чернігівської обласної ради шляхом 

перетворення у комунальну установу «Чернігівський обласний молодіжний 

центр» Чернігівської обласної ради» прийняти як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 37, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

55. СЛУХАЛИ: 

«Про створення комунального закладу «Обласна дитячо-юнацька 

спортивна школа з зимових видів» Чернігівської обласної ради». 

55. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про створення комунального закладу «Обласна дитячо-

юнацька спортивна школа з зимових видів» Чернігівської обласної ради» 

прийняти як рішення ради.  

 Голосували: «За» - 38, «Проти» - 0, «Утримався» - 1. 

 

56. СЛУХАЛИ: 

«Про зміну типу та найменування комунального закладу 

«Городнянська спеціалізована школа-інтернат  I-III ступенів з поглибленим 

вивченням окремих предметів та курсів» Чернігівської обласної ради». 

 

ВИСТУПИЛИ: 

 В обговоренні питання взяли участь депутати обласної ради  

Ковальчук Т.М., Блауш Д.Я., Дягель І.І., Куліч В.П., голова обласної державної 

адміністрації, Вдовенко І.С., голова обласної ради, начальник Управління освіти 

і науки Конопацький М.А., представник батьків дітей школи-інтернат 

Дорошенко Л.В. 

 

56. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про зміну типу та найменування  комунального закладу 

«Городнянська спеціалізована школа-інтернат I-III ступенів з поглибленим 

вивченням окремих предметів та курсів» Чернігівської обласної ради» 

прийняти як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 39, «Проти» - 0, «Утримався» - 2. 
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57. СЛУХАЛИ: 

«Про припинення комунального закладу «Городнянський навчально-

реабілітаційний центр» Чернігівської обласної ради шляхом приєднання до 

комунального закладу «Городнянська спеціалізована школа-інтернат  

I-III ступенів з поглибленим вивченням окремих предметів та курсів» 

Чернігівської обласної ради». 

 

57. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про припинення комунального закладу «Городнянський 

навчально-реабілітаційний центр» Чернігівської обласної ради шляхом 

приєднання до комунального закладу «Городнянська спеціалізована школа-

інтернат I-III ступенів з поглибленим вивченням окремих предметів та курсів» 

Чернігівської обласної ради» прийняти як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 39, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

 

58. СЛУХАЛИ: 

«Про передачу об’єктів нерухомого майна в управління управлінню 

комунального майна Чернігівської обласної ради». 

 

58. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про передачу об’єктів нерухомого майна в управління 

управлінню комунального майна Чернігівської обласної ради» прийняти як 

рішення ради. 

 Голосували: «За» - 39, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

59. СЛУХАЛИ: 

«Про безоплатну передачу у комунальну власність територіальної 

громади міста Прилуки частини приміщень в будівлі, що розташована за 

адресою: м. Прилуки, вул. Гвардійська, буд. 88/2». 

 

59. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про безоплатну передачу у комунальну власність 

територіальної громади міста Прилуки частини приміщень в будівлі, що 

розташована за адресою: м. Прилуки, вул. Гвардійська, буд. 88/2» прийняти як 

рішення ради. 

 Голосували: «За» - 42, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

 

60. СЛУХАЛИ: 

«Про безоплатну передачу у спільну власність територіальних громад 

міста та сіл Городнянського району будівель, що розташовані за адресою: 

Городнянський район, с. Мощенка, вул. Лугова, буд. 20а». 
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60. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про безоплатну передачу у спільну власність 

територіальних громад міста та сіл Городнянського району будівель, що 

розташовані за адресою: Городнянський район, с. Мощенка, вул. Лугова,  

буд. 20а» прийняти як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 44, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

61. СЛУХАЛИ: 

«Про надання згоди на безоплатну передачу друкованої продукції 

Національної академії педагогічних наук України». 

61. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про надання згоди на безоплатну передачу друкованої 

продукції Національної академії педагогічних наук України»  прийняти як 

рішення ради. 

 Голосували: «За» - 46, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

 

62. СЛУХАЛИ: 

«Про збільшення статутного капіталу обласного комунального 

концертно-видовищного підприємства «Чернігівський обласний 

філармонійний центр фестивалів та концертних програм». 

 

62. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про збільшення статутного капіталу обласного 

комунального концертно-видовищного підприємства «Чернігівський обласний 

філармонійний центр фестивалів та концертних програм» прийняти як 

рішення ради. 

 Голосували: «За» - 46, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

 

63. СЛУХАЛИ: 

«Про внесення змін до Методики розрахунку та порядку використання 

плати за оренду майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, 

міст Чернігівської області». 

Проект рішення є регуляторним актом.  Процедура прийняття відповідає 

вимогам Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері 

господарської діяльності».  

ВИСТУПИЛИ: 

Голова обласної ради Вдовенко І.С. повідомив, що до проекту рішення 

постійна комісія з питань управління та розпорядження об’єктами комунальної 

власності внесла пропозицію: пункт 4.2 викласти в такій редакції: «У разі 

перегляду (перерахунку) орендної плати індекс інфляції застосовується з 

першого місяця дії договору оренди, але не раніше травня 2017 року.» 

Розробник, управління комунального майна обласної ради, з пропозицією 

погоджується. 
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63. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про внесення змін до Методики розрахунку та порядку 

використання плати за оренду майна спільної власності територіальних громад 

сіл, селищ, міст Чернігівської області» прийняти як рішення ради, з 

врахуванням внесеної пропозиції. 

 Голосували: «За» - 45, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

64. СЛУХАЛИ: 

«Про внесення змін до Положення про порядок передачі майна спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області в 

оренду».  

Проект рішення є регуляторним актом.  Процедура прийняття відповідає 

вимогам Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері 

господарської діяльності».  

64. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про внесення змін до Положення про порядок передачі 

майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської 

області в оренду»  прийняти як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 45, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

65. СЛУХАЛИ: 

«Про закріплення на праві оперативного управління будівлі, що 

розташована за адресою: м.  Чернігів,  вул. Осипенко П., 2-а». 

65. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про закріплення на праві оперативного управління 

будівлі, що розташована за адресою: м.  Чернігів,  вул. Осипенко П., 2-а» не 

прийнято як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 24, «Проти» - 11, «Утримався» - 7. 

66. СЛУХАЛИ: 

«Про передачу повноважень щодо управління комунальним 

підприємством «Інформаційно-аналітичний центр» Чернігівської обласної 

ради». 

66. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про передачу повноважень щодо управління 

комунальним підприємством «Інформаційно-аналітичний центр» Чернігівської 

обласної ради» прийняти як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 44, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

67. СЛУХАЛИ: 

«Про затвердження Переліку об’єктів спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області, що 

підлягають приватизації у 2018 році та Положення про діяльність 

аукціонної комісії для продажу об’єктів малої приватизації». 
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67. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про затвердження Переліку об’єктів спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області, що підлягають 

приватизації у 2018 році та Положення про діяльність аукціонної комісії для 

продажу об’єктів малої приватизації»  прийняти як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 43, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

68. СЛУХАЛИ: 

«Про затвердження Положення про  конкурсний відбір кандидатів для 

призначення на посаду керівника комунального підприємства Чернігівської 

обласної ради». 

ВИСТУПИЛИ: 

Голова обласної ради Вдовенко І.С. повідомив, що постійна комісія з 

питань управління та розпорядження об’єктами комунальної власності 

рекомендувала доопрацювати Положення. Розробник, управління комунального 

майна, з пропозицією погодився і подав доопрацьований проект рішення. 

 

68. ВИРІШИЛИ: 

Доопрацьований проект рішення «Про затвердження Положення про  

конкурсний відбір кандидатів для призначення на посаду керівника комунального 

підприємства Чернігівської обласної ради»  прийняти як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 44, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

 

69. СЛУХАЛИ: 

«Про затвердження Положення про управління комунального майна 

Чернігівської обласної ради у новій редакції». 

ВИСТУПИЛИ: 

Голова обласної ради Вдовенко І.С. повідомив, що постійна комісія з 

питань охорони здоров’я, соціального захисту населення та у справах учасників 

АТО внесла пропозицію: вилучити із Положення п.2.4 «Здійснення 

повноважень у сфері приватизації об’єктів житлового фонду, що 

перебувають у повному господарському віданні або оперативному управлінні 

підприємств, організацій та закладів обласної ради». Розробник, управління 

комунального майна обласної ради, з пропозицією не погоджується. 

Постійна комісія з питань управління та розпорядження об’єктами 

комунальної власності внесла пропозицію доповнити Положення абзацом 

наступного змісту: оплата праці працівників управління встановлюється на 

рівні оплати праці працівників виконавчого апарату обласної ради. 
Розробник, управління комунального майна обласної ради, з пропозицією  

погоджується. 

Юридичним відділом виконавчого апарату обласної ради надані 

роз’яснення щодо невідповідності даної пропозиції чинному законодавству. 
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Проект рішення «Про затвердження Положення про управління 

комунального майна Чернігівської обласної ради у новій редакції»  прийняли за 

основу. 

 Голосували: «За» - 45, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

Депутати підтримали пропозицію постійної комісії з питань охорони 

здоров’я, соціального захисту населення та у справах учасників АТО: вилучити 

із Положення п.2.4 «Здійснення повноважень у сфері приватизації об’єктів 

житлового фонду, що перебувають у повному господарському віданні або 

оперативному управлінні підприємств, організацій та закладів обласної ради». 

Голосували: «За» - 33, «Проти» - 3, «Утримався» - 8. 

Голосування пропозиції постійної комісії з питань управління та 

розпорядження об’єктами комунальної власності щодо доповнення Положення 

абзацом оплата праці працівників управління встановлюється на рівні 

оплати праці працівників виконавчого апарату обласної ради не проводилось 

у зв’язку з тим, що вона суперечить постанові Кабінету Міністрів Україні від  

9 березня 2006 року №268 «Про упорядкування структури та умов оплати праці 

працівників апаратів органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та 

інших органів». 

69. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про затвердження Положення про управління 

комунального майна Чернігівської обласної ради у новій редакції» прийняти в 

цілому як рішення ради, з врахуванням проголосованої пропозиції постійної 

комісії. 

 Голосували: «За» - 40, «Проти» - 0, «Утримався» - 1. 

70. СЛУХАЛИ: 

«Про створення комунального підприємства «Надія» Чернігівської 

обласної ради». 

70. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про створення комунального підприємства «Надія» 

Чернігівської обласної ради» прийняти як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 44, «Проти» - 0, «Утримався» - 2. 

71. СЛУХАЛИ: 

«Про впорядкування обліку майна спільної власності територіальних 

громад сіл, селищ, міст Чернігівської області». 

71. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про впорядкування обліку майна спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області» прийняти як 

рішення ради. 

 Голосували: «За» - 44, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 
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72. СЛУХАЛИ: 

«Про встановлення орендної ставки». 

72. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про встановлення орендної ставки» прийняти як 

рішення ради. 

 Голосували: «За» - 43, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

73. СЛУХАЛИ: 

«Про встановлення зменшеного розміру орендної плати Чернігівському 

обласному відділенню Українського національного фонду допомоги інвалідам 

Чорнобиля». 

73. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про встановлення зменшеного розміру орендної плати 

Чернігівському обласному відділенню Українського національного фонду 

допомоги інвалідам Чорнобиля» прийняти як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 45, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

74. СЛУХАЛИ: 

«Про встановлення зменшеного розміру орендної плати громадській 

організації «Жіноча волонтерська сотня самооборони Чернігівщини». 

74. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про встановлення зменшеного розміру орендної плати 

громадській організації «Жіноча волонтерська сотня самооборони 

Чернігівщини» прийняти як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 44, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

75. СЛУХАЛИ: 

«Про встановлення зменшеного розміру орендної плати міській 

громадській організації «Союз ветеранів Чернігівського вищого військового 

авіаційного училища льотчиків». 

75. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про встановлення зменшеного розміру орендної плати 

міській громадській організації «Союз ветеранів Чернігівського вищого 

військового авіаційного училища льотчиків» прийняти як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 45, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

76. СЛУХАЛИ: 

«Про встановлення зменшеного розміру орендної плати Чернігівському 

обласному об'єднанню Всеукраїнського товариства «Просвіта»  

ім. Т.Г. Шевченка». 
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76. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про встановлення зменшеного розміру орендної плати 

Чернігівському обласному об'єднанню Всеукраїнського товариства «Просвіта» 

ім. Т.Г. Шевченка»  прийняти як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 43, «Проти» - 0, «Утримався» - 1. 

77. СЛУХАЛИ: 

«Про встановлення зменшеного розміру орендної плати Чернігівській 

обласній організації роботодавців «СІВЕРЩИНА» та Чернігівському 

обласному об`єднанню організацій роботодавців «СІВЕРЩИНА». 

77. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про встановлення зменшеного розміру орендної плати 

Чернігівській обласній організації роботодавців «СІВЕРЩИНА» та 

Чернігівському обласному об`єднанню організацій роботодавців 

«СІВЕРЩИНА» не прийнято як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 18, «Проти» - 18, «Утримався» - 7. 

78. СЛУХАЛИ: 

«Про встановлення зменшеного розміру орендної плати публічному 

акціонерному товариству «Базис». 

78. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про встановлення зменшеного розміру орендної плати 

публічному акціонерному товариству «Базис» прийняти як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 35, «Проти» - 1, «Утримався» - 1. 

79. СЛУХАЛИ: 

«Про розподіл орендної плати комунальному лікувально-

профілактичному закладу «Чернігівський обласний протитуберкульозний 

диспансер». 

79. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про розподіл орендної плати комунальному лікувально-

профілактичному закладу «Чернігівський обласний протитуберкульозний 

диспансер» прийняти як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 44, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

80. СЛУХАЛИ: 

«Про розподіл орендної плати комунальному лікувально-

профілактичному закладу «Чернігівська обласна дитяча лікарня».  

80. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про розподіл орендної плати комунальному лікувально-

профілактичному закладу «Чернігівська обласна дитяча лікарня» прийняти як 

рішення ради. 

 Голосували: «За» - 35, «Проти» - 1, «Утримався» - 1. 
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81. СЛУХАЛИ: 

«Про розподіл орендної плати для комунального підприємства 

«Прилуцька міська друкарня» Чернігівської обласної ради».  

 

81. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про розподіл орендної плати для комунального 

підприємства «Прилуцька міська друкарня» Чернігівської обласної ради» 

прийняти як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 46, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

82. СЛУХАЛИ: 

«Про призначення Обушного О.О. на посаду генерального директора 

комунального підприємства «Чернігівське міжміське бюро технічної 

інвентаризації» Чернігівської обласної ради».  

 

82. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про призначення Обушного О.О. на посаду генерального 

директора комунального підприємства «Чернігівське міжміське бюро технічної 

інвентаризації» Чернігівської обласної ради» прийняти як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 41, «Проти» - 1, «Утримався» - 1. 

83. СЛУХАЛИ: 

«Про внесення змін до рішень обласної ради».  

 

83. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про внесення змін до рішень обласної ради»  прийняти 

як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 37, «Проти» - 0, «Утримався» - 1. 

 

84. СЛУХАЛИ: 

«Про призначення Довганя П.А. на посаду директора комунального 

підприємства «Прилуцька міська друкарня» Чернігівської обласної ради».  

 

84. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про призначення Довганя П.А. на посаду директора 

комунального підприємства «Прилуцька міська друкарня» Чернігівської обласної 

ради» прийняти як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 45, «Проти» - 0, «Утримався» - 1. 

 

85. СЛУХАЛИ: 

«Про призначення  Приходька В.В. на посаду  директора – керівника    

художнього комунального підприємства «Чернігівський обласний 

театрально-видовищний дитячий (ляльковий) театр ім.О.П.Довженка» 

Чернігівської обласної ради».   
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85. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення  «Про призначення  Приходька В.В. на посаду   

директора – керівника    художнього комунального підприємства «Чернігівський 

обласний театрально-видовищний дитячий (ляльковий) театр  

ім. О.П. Довженка» Чернігівської обласної ради» прийняти як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 33, «Проти» - 7, «Утримався» - 2. 

86. СЛУХАЛИ: 

«Про внесення змін до рішення обласної ради від 18 червня 2013 року 

«Про заснування звання «Почесний громадянин Чернігівської області». 

86. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про внесення змін до рішення обласної ради від                   

18 червня 2013 року «Про заснування звання «Почесний громадянин Чернігівської 

області»  прийняти як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 44, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

87. СЛУХАЛИ: 

«Про затвердження Положення про Подяку Чернігівської обласної 

ради». 

87. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про затвердження Положення про Подяку Чернігівської 

обласної ради» прийняти як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 40, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

88. СЛУХАЛИ: 

«Про розроблення обласної програми компенсації пільгових перевезень 

окремих категорій громадян в автомобільному транспорті загального 

користування на 2018 рік». 

88. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про розроблення обласної програми компенсації 

пільгових перевезень окремих категорій громадян в автомобільному транспорті 

загального користування на 2018 рік» прийняти як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 44, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

89. СЛУХАЛИ: 

«Про  втрату чинності рішення обласної ради від 26 січня 2007 року 

«Про   акредитацію представників засобів масової інформації при обласній 

раді на період висвітлення її сесійної діяльності». 

89. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про  втрату чинності рішення обласної ради від  

26 січня 2007 року «Про   акредитацію представників засобів масової інформації 

при обласній раді на період висвітлення її сесійної діяльності» прийняти як 

рішення ради. 

 Голосували: «За» - 40, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 
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Перед розглядом наступних питань порядку денного депутат обласної 

ради Дейкун М.П. вніс пропозицію про повернення до розгляду питання «Про 

закріплення на праві оперативного управління будівлі, що розташована за 

адресою: м.  Чернігів, вул. Осипенко П., 2-а». 

В обговоренні взяли участь депутати обласної ради Хавило А.П., 

Ковальчук Т.М., Пащенко С.О., Куліч В.П., голова обласної державної 

адміністрації, начальник Управління охорони здоров’я обласної державної 

адміністрації Гармаш П.П. 

ВИРІШИЛИ: 

Повернутися до розгляду питання «Про закріплення на праві 

оперативного управління будівлі, що розташована за адресою: м. Чернігів,  

вул. Осипенко П., 2-а». 

 Голосували: «За» - 20, «Проти» - 9, «Утримався» - 4. 

Проект рішення «Про закріплення на праві оперативного управління 

будівлі, що розташована за адресою: м. Чернігів, вул. Осипенко П., 2-а» не 

прийнято як рішення ради. 

Голосували: «За» - 26, «Проти» - 6, «Утримався» - 9. 

90. СЛУХАЛИ: 

«Про Звернення Чернігівської обласної ради до Голови Верховної Ради 

України Парубія А.В., голів депутатських фракцій (груп) у Верховній Раді 

України, народних депутатів України щодо підтримки законопроекту  

№ 7403 «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо деяких 

питань оподаткування податком на додану вартість операцій з вивезення за 

межі митної території України олійних культур». 

90. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про Звернення Чернігівської обласної ради до Голови 

Верховної Ради України Парубія А.В., голів депутатських фракцій (груп) у 

Верховній Раді України, народних депутатів України щодо підтримки 

законопроекту № 7403 «Про внесення змін до Податкового кодексу України 

щодо деяких питань оподаткування податком на додану вартість операцій з 

вивезення за межі митної території України олійних культур» прийняти як 

рішення ради. 

 Голосували: «За» - 40, «Проти» - 1, «Утримався» - 0. 

91. СЛУХАЛИ: 

«Про Звернення до  Кабінету Міністрів України щодо внесення змін до 

Правил прийому абітурієнтів до вищих навчальних закладів». 

91. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про Звернення до  Кабінету Міністрів України щодо 

внесення змін до Правил прийому абітурієнтів до вищих навчальних закладів» 

прийняти як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 39, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 
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92. СЛУХАЛИ: 

«Про Звернення до  Верховної Ради України щодо внесення змін до 

Закону України «Про телебачення і радіомовлення». 

92. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про Звернення до  Верховної Ради України щодо внесення 

змін до Закону України «Про телебачення і радіомовлення» прийняти як 

рішення ради. 

 Голосували: «За» - 41, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

93. СЛУХАЛИ: 

«Про Звернення  до  регіональної філії «Південно-Західна залізниця» 

ПАТ  «Укрзалізниця» щодо збереження статусу виробничого підрозділу 

Сновська дистанція колії». 

93. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про Звернення  до  регіональної філії «Південно-Західна 

залізниця» ПАТ  «Укрзалізниця» щодо збереження статусу виробничого 

підрозділу Сновська дистанція колії» прийняти як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 44, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

94. СЛУХАЛИ: 

«Про Звернення до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів 

України щодо компенсації втрат місцевих бюджетів, пов’язаних з 

особливостями оподаткування плати за землю за земельні ділянки, надані 

для залізниць у межах смуг відведення, надані гірничодобувним 

підприємствам для видобування корисних копалин та розробки родовищ 

корисних копалин». 

94. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про Звернення до Верховної Ради України та Кабінету 

Міністрів України щодо компенсації втрат місцевих бюджетів, пов’язаних з 

особливостями оподаткування плати за землю за земельні ділянки, надані для 

залізниць у межах смуг відведення, надані гірничодобувним підприємствам для 

видобування корисних копалин та розробки родовищ корисних копалин» 

прийняти як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 41, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

95. СЛУХАЛИ: 

«Про Звернення до Прем’єр-міністра України Гройсмана В.Б. та  

в.о. генерального директора ПАТ «Укрпошта» Смілянського І.Ю. щодо 

неприпустимості скорочення відділень поштового зв’язку ПАТ «Укрпошта» 

в сільських населених пунктах Чернігівської області». 
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95. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про Звернення до Прем’єр-міністра України  

Гройсмана В.Б. та в.о. генерального директора ПАТ «Укрпошта»  

Смілянського І.Ю. щодо неприпустимості скорочення відділень поштового 

зв’язку ПАТ «Укрпошта» в сільських населених пунктах Чернігівської області» 

прийняти як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 39, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

96. СЛУХАЛИ: 

«Про Звернення депутатів Чернігівської обласної ради до Верховної 

Ради України, обласних рад щодо розвитку фармацевтичного 

самоврядування в Україні». 

96. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про Звернення депутатів Чернігівської обласної ради до 

Верховної Ради України, обласних рад щодо розвитку фармацевтичного 

самоврядування в Україні» прийняти як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 38, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

97. СЛУХАЛИ: 

«Про Звернення депутатів Чернігівської обласної ради до Кабінету 

Міністрів України щодо необхідності внесення змін до постанови Кабінету 

Міністрів України від 30 серпня 2002 року № 1298 «Про оплату праці 

працівників на основі Єдиної тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати 

праці працівників установ, закладів та організацій окремих галузей 

бюджетної сфери». 

97. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про Звернення депутатів Чернігівської обласної ради до 

Кабінету Міністрів України щодо необхідності внесення змін до постанови 

Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2002 року № 1298 «Про оплату праці 

працівників на основі Єдиної тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати 

праці працівників установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної 

сфери» прийняти як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 36, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

98. СЛУХАЛИ: 

«Про Звернення до Президента України, Верховної Ради України та 

Кабінету Міністрів України щодо вжиття невідкладних заходів із усунення 

загрози знищення соснових лісів Чернігівщини внаслідок дії шкідника – 

верхівкового короїду». 
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98. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про Звернення до Президента України, Верховної Ради 

України та Кабінету Міністрів України щодо вжиття невідкладних заходів із 

усунення загрози знищення соснових лісів Чернігівщини внаслідок дії шкідника – 

верхівкового короїду» прийняти як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 44, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

99. СЛУХАЛИ: 

«Про Звернення депутатів Чернігівської обласної ради щодо 

протиправних дій головного лікаря комунального закладу Ріпкинська 

центральна районна лікарня». 

99. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про Звернення депутатів Чернігівської обласної ради 

щодо протиправних дій головного лікаря комунального закладу Ріпкинська 

центральна районна лікарня» прийняти як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 35, «Проти» - 3, «Утримався» - 5. 

100. СЛУХАЛИ: 

«Про Звернення депутатів Чернігівської обласної ради до прокурора 

Чернігівської області». 

100. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про Звернення депутатів Чернігівської обласної ради до 

прокурора Чернігівської області» прийняти як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 34, «Проти» - 0, «Утримався» - 7. 

101. СЛУХАЛИ: 

«Про створення тимчасової контрольної комісії обласної ради». 

101. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про створення тимчасової контрольної комісії обласної 

ради» прийняти як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 35, «Проти» - 0, «Утримався» - 2. 

102. СЛУХАЛИ: 

«Про звернення депутатів Чернігівської обласної ради до  

Прем’єр-міністра України В.Б. Гройсмана та в.о. Міністра охорони здоров’я 

України У.Супрун щодо забезпечення імуносупресивними препаратами 

хворих з пересадженими органами». 
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102. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про Звернення депутатів Чернігівської обласної ради до 

Прем’єр-міністра України В.Б. Гройсмана та в.о. Міністра охорони здоров’я 

України У.Супрун щодо забезпечення імуносупресивними препаратами хворих з 

пересадженими органами» прийняти як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 41, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

103. СЛУХАЛИ: 

«Про Звернення депутатів Чернігівської обласної ради до Президента 

України, Голови Верховної Ради України, Генерального Прокурора України, 

директора національного антикорупційного бюро України щодо 

протиправного втручання та тиск на органи місцевого самоврядування, 

зокрема на Срібнянську селищну раду».  

103. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про Звернення депутатів Чернігівської обласної ради до 

Президента України, Голови Верховної Ради України, Генерального Прокурора 

України, директора національного антикорупційного бюро України щодо 

протиправного втручання та тиск на органи місцевого самоврядування, 

зокрема на Срібнянську селищну раду» не прийнято як рішення ради.  

Голосували: «За» - 32, «Проти» - 1, «Утримався» - 6. 

На пленарному засіданні обласної ради були прийняті рішення щодо 

підтримки запитів депутатів Бутенка М.О., Дейкуна М.П., Осадчук Л.А., 

Селянського В.М., Сторубльова Я.М., Хавила А.П. 

При розгляді заяв та звернень депутат обласної ради Блауш Д.Я. звернувся 

до голови обласної державної адміністрації Куліча В.П. та начальника 

управління охорони здоров’я Гармаша П.П. стосовно відновлення виробництва 

препарату альбумін на базі комунального закладу «Чернігівська обласна станція 

переливання крові». 

Голова обласної ради  Вдовенко І.С. подякував депутатам за участь у 

роботі сесії. 

Рішення, стенограма дванадцятої сесії обласної ради, результати 

поіменного голосування та списки реєстрації додаються.  

 

 

 

 

Голова обласної ради       І.С.Вдовенко 
 


